Obowiązek informacyjny 
Zgodnie z rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27.04.2016 r. 
w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) – dalej RODO − informuję, że:
Administratorem Pana/Pani danych osobowych jest:
Gmina Miejska Turek, ul. Kaliska 59, 62-700 Turek, tel. 63 289 61 00, mail: poczta@miastoturek.pl.
Został wyznaczony Inspektor Ochrony Danych
z którym można się kontaktować poprzez adres poczty internetowej iod@miastoturek.pl lub pisemnie na adres siedziby Administratora, we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz korzystania z praw związanych z ich przetwarzaniem.
Cele i podstawa prawna przetwarzania danych osobowych:
Pana/Pani dane osobowe będą przetwarzane w celu zarządzania funpage’m, który ma charakter informacyjny i promocyjny, w zakresie polubień, zamieszczania komentarzy pod postami, odpowiedzi na pytania, informacji o aktywności na funpage’u na podstawie prawnie uzasadnionego interesu (art. 6 ust. 1 lit. f RODO) oraz w związku z organizacją konkursów na podstawie art. 6 ust. 1 lit. a RODO, czyli wyrażonej przez Pana/Panią zgody.
Informacje o odbiorcach danych:
Pana/Pani dane osobowe mogą być udostępnione: 
· do podmiotów uprawnionych do uzyskania danych osobowych na podstawie przepisów prawa w zakresie i celach, które wynikają z powszechnie obowiązujących przepisów prawa;
· do podmiotów współpracujących, które przetwarzają dane osobowe w imieniu Administratora na podstawie zawartych umów powierzenia np. do firmy zajmującą się obsługą i bezpieczeństwem IT, jeżeli dostęp do danych będzie konieczny do zapewnienia prawidłowego działania infrastruktury informatycznej. 
· portalowi Facebook, na zasadach określonych https://www.facebook.com/about/privacy 
Jednocześnie należy mieć świadomość, iż korzystając z portalu Facebook, Pana/Pani dane osobowe mogą być przekazywane poza Europejski Obszar Gospodarczy.
Czas przechowywania danych osobowych
Pana/Pani dane osobowe, które uzyskamy w ramach aktywności na naszym funpage’u  poprzez zamieszczenie komentarzy, polubień będą dostępne na naszym serwisie do czasu usunięcia ich przez autora.
Dane statystyczne i inne dane gromadzone przez portal Facebook (np. historia aktywności) przetwarzane będą zgodnie z regulaminem Facebooka.
Dane osobowe uczestników konkursów będą przechowywane przez cały okres Konkursu oraz przez okres przedawnienia roszczeń cywilnych lub podatkowych, w przypadku osób, którym przyznano nagrody.

Przysługuje Panu/Pani prawo żądania/wniesienia:
1. dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii;
1. sprostowania (poprawiania) swoich danych;
1. usunięcia swoich danych, ograniczenia przetwarzania danych;
1. przeniesienia swoich danych;
1. sprzeciwu wobec przetwarzania danych;
1. skargi do organu nadzorczego.
Obowiązek podania danych osobowych:
Podanie przez Pana/Panią danych osobowych jest dobrowolne, jednakże ich nie podanie uniemożliwi dokonywania wpisów, uczestniczenia w konkursach.

