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Obowiązek informacyjny
Zgodnie z rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27.04.2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) – dalej RODO − informuję, że: 
Administratorem Pana/Pani danych osobowych jest:
Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Turku, reprezentowany przez Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Turku, ul. Konińska 4, 62-700 Turek, e-mail: sekretariat@mops.turek.pl.
Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych,
z którym można się kontaktować pisemnie na adres siedziby Administratora lub drogą elektroniczną, we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz korzystania z praw związanych z ich przetwarzaniem.
Cele i podstawa prawna przetwarzania danych osobowych:
Pana/Pani dane osobowe będą przetwarzane w celu realizacja Programu Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej „Opieka wytchnieniowa” – edycja 2025, w tym rozliczenie otrzymanych środków z Funduszu Solidarnościowego. 
Dane osobowe przetwarzane są na podstawie art. 6 ust. 1 lit e) RODO, tj. w związku z wykonaniem zadania realizowanego w interesie publicznym lub w ramach sprawowania władzy publicznej powierzonej administratorowi oraz na podstawie art. 9 ust. 2 lit. g RODO, tj. przetwarzanie jest niezbędne ze względów związanych z ważnym interesem publicznym, na podstawie prawa Unii lub prawa państwa członkowskiego, które są proporcjonalne do wyznaczonego celu, nie naruszają istoty prawa do ochrony danych i przewidują odpowiednie i konkretne środki ochrony praw podstawowych i interesów osoby, której dane dotyczą, w tym do wypełnienia obowiązków w zakresie zabezpieczenia społecznego i ochrony socjalnej wynikających z Programu Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej „Opieka wytchnieniowa” – edycja 2025, przyjętego na podstawie ustawy z dnia 23 października 2018 r. o Funduszu Solidarnościowym.
Informacje o odbiorcach danych:
Pana/Pani dane osobowe mogą być udostępnione do podmiotów uprawnionych do uzyskania danych osobowych na podstawie przepisów prawa oraz do podmiotów współpracujących, które przetwarzają dane osobowe w imieniu Administratora na podstawie zawartych umów powierzenia, w szczególności do podmiotów zajmującą się obsługą i bezpieczeństwem systemów komputerowych. A także, do celów kontrolnych lub sprawozdawczych ministrowi właściwemu do spraw zabezpieczenia społecznego, który jest dysponentem środków z Funduszu Solidarnościowego.
Czas przechowywania danych osobowych
Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane przez okres niezbędny do realizacji wskazanego powyżej celu przetwarzania, w tym również obowiązku archiwizacyjnego wynikającego z przepisów prawa (10 lat licząc od końca roku kalendarzowego, w którym rozpatrzono wniosek).
Przysługuje Panu/Pani prawo żądania/wniesienia:
a)	dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii;
b)	sprostowania (poprawiania) swoich danych;
c)	usunięcia swoich danych, ograniczenia przetwarzania danych;
d)	przeniesienia swoich danych;
e)	sprzeciwu wobec przetwarzania danych;
f)	skargi do organu nadzorczego tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
Obowiązek podania danych osobowych:
Podanie danych osobowych w celu przystąpienia do programu „Opieka wytchnieniowa” jest dobrowolne. Nie podanie danych będzie skutkowało brakiem możliwości rozpatrzenia wniosku.
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